
Твоите обиталища 
 

Псалм 84:1-12 (По слав. 83). За първия певец, на гетския инструмент, псалм на 
Кореевите потомци. Колко са мили Твоите обиталища Господи на силите! 2 Копнее и 

даже примира душата ми за дворовете Господни; Сърцето ми и плътта ми викат към 
живия Бог. 3 Дори врабчето си намира жилище, И лястовицата гнездо за себе си гдето 

туря пилетата си, При твоите олтари, Господи на силите, Царю мой и Боже мой. 4 

Блажени ония, които живеят в Твоя дом; Те всякога ще Те хвалят. (Села). 5 Блажени 
ония човеци, чиято сила е в Тебе. В чието сърце са пътищата към Твоя дом. 

6 Минаващи през долината на плача, Те я преобръщат на място на извори; И есенният 
дъжд я покрива с благословения. 7 Те отиват от сила в сила; Всеки от тях се 

явява пред Бога в Сион. 8 Господи Боже на Силите, послушай молитвата ми. 
Приклони ухо, Боже Яковов. (Села). 9 Боже, щите наш, виж, И погледни в лицето на 

Твоя помазаник. 10 Защото един ден в Твоите дворове е по-желателен от хиляда 
други дни; Предпочел бих да стоя на прага в дома на своя Бог, Отколкото да живея 

в шатрите на нечестието. 11 Защото Господ Бог е слънце и щит; Господ ще даде 
благодат и слава; Няма да лиши от никакво добро ходещите с незлобие. 12 Господи 

на Силите, Блажен оня човек, който уповава на Тебе. 
 

Лука 2:49 А Той им рече: Защо да Ме търсите? Не знаете ли, че трябва да се намеря 
около дома на Отца Ми? 

 

Колосяни 3:15  И нека царува в сърцата ви Христовия мир, за който бяхте и 

призвани и в едно тяло; и бъдете благодарни. 

 

Матей 18:20  Защото, гдето двама или трима са събрани в Мое име, там съм и Аз 

посред тях. 

 

Откровение 7:13-15 Тогава един от старците проговори, като ми каза: Тия, облечени 
в бели дрехи, кои са? и от къде са дошли? 14 И рекох му: Господине мой, ти знаеш. 

А той ми каза: Това са ония, които идат от голямата скръб; и са опрали дрехите си, и 
са ги избелили в кръвта на Агнето. 15 Затова са пред престола на Бога и Му 

служат денем и нощем в Неговия храм; и седящият на престола ще разпростре 
скинията Си върху тях. 

 
Откровение 21:3-4 И чух силен глас от престола, който казваше: Ето, скинията на 

Бога е с човеците; Той ще обитава с тях; те ще бъдат Негови люде; и сам Бог, 

техен Бог, ще бъде с тях. 4 Той ще обърше всяка сълза от очите им, и смърт не ще 
има вече; нито ще има вече жалеене, ни плач, ни болка; първото премина 

 
Йоан 14:2-3 В дома на Отца Ми има много обиталища; ако не беше така, Аз щях да 

ви кажа, защото отивам да ви приготвя място. 3 И като отида и ви приготвя място, 
пак ще дойда и ще ви взема при Себе Си, тъй щото гдето съм Аз да бъдете и вие. 

 

Ефесяни 2:4-6  Бог, обаче, Който е богат с милост, поради голямата любов, с която 

ни възлюби,  5  даже, когато бяхме мъртви чрез престъпленията си, съживи ни заедно 
с Христа (по благодат сте спасени),  6  и, като ни съвъзкреси, тури ни да седим с Него 

в небесни места, в Христа Исуса; 


